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SENADO FEDERAL 

Secretaria-Geral da Mesa 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA PERMANENTE SOBRE MIGRAÇÕES 
INTERNACIONAIS E REFUGIADOS DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 05 DE MARÇO DE 2020, QUINTA-FEIRA, NO SENADO 
FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 2. 

Às nove horas e vinte e cinco minutos do dia cinco de março de dois mil e vinte, no Anexo II, Ala Senador 
Nilo Coelho, Plenário nº 2, sob a Presidência da Deputada Bruna Furlan e do Deputado Túlio Gadêlha, 
reúne-se a Comissão Mista Permanente sobre Migrações Internacionais e Refugiados com a presença dos 
Parlamentares Jarbas Vasconcelos, Mara Gabrilli, Paulo Paim, Zenaide Maia, Nelsinho Trad, Luiz Philippe 
de Orleans e Bragança, Túlio Gadêlha, Orlando Silva, Marcos do Val, Angela Amin, Fred Costa, Reginaldo 
Lopes, Igor Timo e Maria Rosas. Deixam de comparecer os Parlamentares Luiz Pastore, Mecias de Jesus, 
Daniella Ribeiro, Flávio Arns, Eliziane Gama, Telmário Mota, Baleia Rossi, Carlos Zarattini, Stefano 
Aguiar, Marcio Alvino e Luis Miranda. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à 
apreciação da pauta que divide-se em duas partes: 1ª Parte - Reunião de Trabalho. Finalidade: Reunião 
com representantes das entidades e organizações relacionadas à Migração Internacional e Refugiados. 
Resultado: Realizada a reunião com a participação dos seguintes convidados: Marcelo Torelly - 
Coordenador de Projetos da OIM Brasil; Pablo Mattos – Oficial de Proteção Associado do ACNUR no 
Brasil; Felipe Gomes Vasconcelos - Assistente de Proteção a Refugiados e Migrantes do Instituto de 
Migrações e Direitos Humanos (IMDH); Camila Asano - Coordenadora de programas da Conectas; Letícia 
Carvalho - Representante da Missão Paz; Clarita Costa Maia – Presidente da Comissão de Migrações e 
Comércio Exterior da OAB/DF; Gustavo Zortéa da Silva - Defensor Público Federal; Rogenir Costa - 
Coordenadora Programática da Fundação Avina; Paola Gersztein - Representante da Rede de Advocacy 
Colaborativo; Mario Jaime Fuentes Barba - Coordenador do Comitê Municipal de Migração do Município 
de Porto Alegre; e Wagner Cesario – Assessor Nacional da Cáritas brasileira. 2ª Parte - Reunião de 
Trabalho. Finalidade: Definição do plano de trabalho e cronograma das atividades da Comissão em 2020. 
Resultado: Não realizada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze horas e vinte e dois 
minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pela Senhora Presidente e publicada no Diário do 
Senado Federal. 

 

 

Deputada Bruna Furlan 

Presidente da Comissão Mista Permanente sobre Migrações Internacionais e Refugiados 

 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 

http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2020/03/05 
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SENADO FEDERAL 

Secretaria-Geral da Mesa 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE MISTA DE COMBATE À VIOLÊNCIA 
CONTRA A MULHER DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, 
REALIZADA EM 05 DE MARÇO DE 2020, QUINTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, 
ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 9. 

 

Às dez horas e dezenove minutos do dia cinco de março de dois mil e vinte, no Anexo II, Ala Senador 
Alexandre Costa, Plenário nº 9, sob as Presidências das Parlamentares Zenaide Maia e Talíria Petrone, 
reúne-se a Comissão Permanente Mista de Combate à Violência contra a Mulher com a presença dos 
Parlamentares Mara Gabrilli, Nelsinho Trad, Elcione Barbalho, Angela Amin, Maria Rosas, Fred Costa, 
Igor Timo, Reginaldo Lopes, Marcos do Val e Túlio Gadêlha. Deixam de comparecer os Parlamentares 
Simone Tebet, Daniella Ribeiro, Rose de Freitas, Leila Barros, Eliziane Gama, Maria do Carmo Alves, 
Margarete Coelho, Flordelis, Policial Katia Sastre, Aline Gurgel, Flávia Morais, Léo Moraes, Luizianne 
Lins, Vilson da Fetaemg e Áurea Carolina. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à 
apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento REQ 19/2019 - CMCVM, 
de autoria Deputada Federal Áurea Carolina (PSOL/MG). Finalidade: Debater os casos de violência 
política contra as mulheres e traçar estratégias de enfrentamento e elaboração legislativa que visem à 
ampliação da ocupação dos espaços de poder e representação pelas mulheres. Participantes: Jackeline 
Aparecida Ferreira Romio, Pesquisadora, doutora em demografia pelo Instituto de Filosofia e Ciências 
Humanas da UNICAMP; Marlise Miriam de Matos Almeida, Professora da Universidade Federal de Minas 
Gerais e Coordenadora de Núcleo de Estudos e Pesquisas sobre a Mulher - NEPEM; Ana Carolina Querino, 
Gerente de Programa - ONU Mulheres; Juliana Romão, Jornalista da Plataforma "Meu voto é feminista"; 
Lígia Fabris, Professora da escola de direito da Fundação Getúlio Vargas - Rio de Janeiro, Braulina Aurora, 
representante da Articulação dos Povos Indígenas do Brasil - APIB.  Resultado: Audiência Pública 
realizada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às treze horas e cinco minutos. Após aprovação, 
a presente Ata será assinada pela Senhora Presidente e publicada no Diário do Congresso Nacional. 

 

 

Senadora Zenaide Maia 

Presidente da Comissão Permanente Mista de Combate à Violência contra a Mulher 

 

 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 

http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2020/03/05 
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SENADO FEDERAL 

Secretaria-Geral da Mesa 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE MISTA DE COMBATE À VIOLÊNCIA 
CONTRA A MULHER DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, 
REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2020, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, 
ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 9. 

 

Às quatorze horas e trinta e nove minutos do dia onze de março de dois mil e vinte, no Anexo II, Ala 
Senador Alexandre Costa, Plenário nº 9, sob a Presidência da Senadora Zenaide Maia, reúne-se a Comissão 
Permanente Mista de Combate à Violência contra a Mulher com a presença dos Parlamentares Leila Barros, 
Eliziane Gama, Fabiano Contarato, Paulo Paim, Maria do Carmo Alves, Angela Amin, Flávia Morais, Léo 
Moraes, Carlos Chiodini, Fred Costa, José Nelto, Romário, Dr. Jaziel, Dário Berger, João Roma, Aline 
Sleutjes, Telmário Mota, Flávio Arns, Wellington Fagundes, Rodrigo Cunha, Irajá, Luis Miranda, 
Styvenson Valentim, Izalci Lucas, Major Olimpio, Soraya Thronicke e Neri Geller. Deixam de comparecer 
os Parlamentares Simone Tebet, Daniella Ribeiro, Mara Gabrilli, Rose de Freitas, Nelsinho Trad, Margarete 
Coelho, Flordelis, Elcione Barbalho, Policial Katia Sastre, Aline Gurgel, Luizianne Lins, Vilson da 
Fetaemg e Áurea Carolina. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: 
Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento REQ 2/2019 - CMCVM, de autoria Senadora 
Leila Barros (PSB/DF). Finalidade: Debater sobre o feminicídio e violência contra mulher, razões e causas 
do seu incremento. Participantes: Rachel Moura, Defensora Pública Federal; Cyntia Gioconda Honorato 
Nascimento, Médica Legista da Polícia Civil do Distrito Federal; Joluzia Batista, Socióloga e representante 
do Centro Feminista de Estudos e Assessoria - CFEMEA; Jane Klébia do Nascimento Silva, Delegada 
Chefe da 6ª Delegacia de Polícia - Paranoá. Mayara Lima Tachy, Defensora Pública do Distrito Federal.  
Resultado: Audiência pública realizada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dezesseis 
horas e cinquenta e um minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pela Senhora Presidente e 
publicada no Diário do Senado Federal. 

 

 

Senadora Zenaide Maia 

Presidente da Comissão Permanente Mista de Combate à Violência contra a Mulher 

 

 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 

http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2020/03/11 
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